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A=(5120) Abolel FA=E AFe Wbyt HAsy, dRFe Wl olgle 48] 31 o] mAE & Qltt.
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(360)= YA (200) Hell fAIsto] 2o me} 7] Aol Wslsh= =dd=(361, 362)L 4= vk, Al

AR (700) = = A2 A7 AdE FAst $57]1(300)2] 2x& A& = Adv

S%71(300)2] WH-ol= #3xE3 F7](supersaturated air)7F A=W, F7]1(300)o] FUE 71 x5 v}
E]Z(NP)& 2% 3 (condensation core) 0.2 7]53le] 52 Mol NA (droplet)S FA3TE, T2 A9 a3
< $F71(300)E AAWA A o] dAsle] =E(310)=2 EEH).

A ArCR, JA AT 57130002k AYMH(200) Ateldll= $1Ask= 4 wie]o] (thermal barrier,
600)7F A2 4 Ark. 4 wl2]e](600)= AHMYH (20009 &571(300) Atele] & nghs =l A AA]o
2, 44 o] (600)= ZiEWLi(ZOO)Oﬂ AABR= 2 (400) 9] AHaEek HATML(200)0 f1A 8= £9] TR
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2 A @45 S8 w2 AAE 24”6 T AS A= 2400050 wiE 5 T,
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T 9% % 10(a) WA = 10(b)E s, AYMY (20002 714 fFY+210, & 6 FF)FS 939 7147}
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(UH] 8mm, 2ol 3mm)o] HAMZAY dHom GAgsigla, dols 77t 30mmet 20mm=z FAFskATh. AH MU (20
0)¢F $%71(300) MY 4 Al A 2ol 40ume] AAS 7HA I, AR QIAS & Atole
Boum= ol AHEE I 2 78 H&(copper pillar)dl TS 7HAE 4bst 8 v 9olo
(copper oxide nano-wire)E IH 3t A3},

132 AdARl 29 wstE AEste] YAE A AAde] Al A34E Uehdle Edoltt. & AAldelA
o] A2 H | dAE AMER FUAA AFSAT. B AAde] 9d A AFrie ZA"E G 2ol

o] %21 (SNR, signal to noise ratio)& 7FAa YRI5 2+ Al = JAUT).
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°
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T 14e Yd 2o wstE HAE&ste] JAE AlGs AAlde Ag 23E Yehdle EWolth. B A e
A7 10 mm 2719 YAE AEZ FHAA AT, TAE A o] & AAd ot A} AFT=
A GAE S Ag T AT

T 152 " ARWP)e A719F S571(300) A FAdEH HA(droplet)] Ho A7 Aol #AE ZEAISH
Tdolth, & 158 FESIH, HA 4ame YANP)7F FHHAE @ lume] A A (droplet) o2 43, 44
A=t A717F F7heke] 20nm 2719 YA(NP)7F FHHAES wol= AgE A (droplet)e] A7 o] 2um 74A
T7htE AE G ¢ vk, FY"E 4R A717F 20om o3l AS-ele FAd" A (droplet)d] AHE
2umell A x3tHE T

T 162 9IIEFNaCl) A9 S(silver, Ag) YAE 989 AAOP)e zZ7|¢9+ A4 & (counting
probability) A}e]e] #AE TAIe THolth, % 16 FFsW, 16nm A4 & 427 599A
G2 A7 AL GES o 50% AFHH, 42 mo] > JATF FHHAE o, A5
100%e NAe=E AL A = vy, E3k, AA 9.6mme FIHEF AAVF FHEHAS W A
& &2 50% 1AE, A7 22me] ASMUHEF A2 FLEAS W AAF AT AgE

ool tigk olslE 7] fldte] =Rlel mAlE AAl dF Far dYHJoy, o HAAE T
AAG R, AAIHQL Aol wdsiH, el Zopll M FdH AA S 7R AR o] ZAEH vhekdt W 8l He et
B QA 7t Thsetths A olsld Aolvh. mebd,  dge] A Ve Rayels HE-d S
el olsl s AoF & Aolrt

Pz HYy

100: A=z 110: 52 A
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210: 714 49 2500 Z
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